

新时代 共享未来 聚焦 第三届中国国际进口博览会 CHINA INTERNATIONAL IMPORT EXPO

聚焦进博会五大亮点

我国数学家成功证明 微分几何学两大核心猜想

新华社合肥11月8日电 记者从中国科学院大学获悉，该校教授陈秀雄、王兵在微分几何学领域取得重大突破，成功证明了“哈密尔顿-田”和“偏零阶估计”这两个国际数学界20多年悬而未决的核心猜想。

据了解，他们的研究耗时5年，论文篇幅长达120多页。王兵说，就像在写一篇小说，“不同之处在于，靠的是逻辑推导而不是故事情节推动。”

值得一提的是，由于篇幅浩繁、审稿周期漫长，这篇论文从投稿到正式发表又花了6年。不过，这么长的发表周期在数学界并不鲜见，因为审稿人需要足够多的时间去了解新的概念和方法。

《微分几何学杂志》审稿人评论认为，这篇论文是几何分析领域的重大进展，将激发诸多相关研究。菲尔兹奖获得者西蒙·唐纳森称赞说，这是“几何领域近年来的重大突破。”



11月7日15时12分，谷神星一号运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功首飞，并顺利将天启星座十一星送入预定轨道。

九寨沟灾后重建基本完工

新华社成都11月8日电 8日，游人穿梭在宛如“童话世界”的九寨沟，景区外的漳扎镇上一派热闹景象。记者从九寨沟县重建办了解到，历经三年，九寨沟灾后重建基本完成，项目完工率达93.03%。

九寨沟县重建办副主任吴剑介绍，在地方各族干部群众和援建大军共同奋战下，九寨沟灾后重建项目累计主体完工、竣工227个，一批涵盖生态修复、地质灾害、民生保障和交通管网等项目确保了九寨沟灾后恢复重建和发展提升。

记者看到，地震中曾一度因决堤而消失的火花海已恢复昔日七彩瑶池般的景色。

进博会首秀后以“闪电”速度向中国奔跑，比原计划提前2年获批，仅用25天实现获批到供货，刷新了生物制剂在中国的上市速度纪录。

中国市场这么大，来了不妨留下。一批看好中国市场的参展商，选择在中国落地或扩大产能。进博会首日，浙江省就传来好消息——在一场与欧洲领军企业的对接会上，该省签约外投资项目61个，总投资达109亿美元。

连续三年参展的惠氏营养品在进博会现场宣布其大中华区总部落户上海。惠氏营养品大中华区总裁张旻毅说，未来区域总部将聚焦营养科学、人才培养、全球跨境电商等，更好实现“在中国、为中国”。

亮点五：联通国内外市场，助力“双循环”发展

进博会就是“买买买”吗？非也。今年的进博会现场，出现了密集的“签约潮”。中外企业在多个领域共谋合作、共享机遇，共同助力国内国际“双循环”发展。

中国科学院院士葛均波6日来到波士顿科学展台，见证该公司和深圳市中科微光医疗器械技术有限公司的签约。“在冠脉介入影像领域，外资企业和本土企业的战略合作尚属首次；相信双方能够利用各自优势，为患者带来更加完善的治疗方案。”

今年，法国施耐德电气展台面积比去年增加近一倍；除了展示最新技术外，格外引人关注的是展台里“嵌入”的8家中国企业，这些都是施耐德的合作伙伴，其中不少从采购商变成了合作方。

“这届进博会最突出的感受是，大家不是简单签个采购单。很多国内企业都是一把手带队过来，除了参观展台，还要去我们的工厂考察，谋划更深层次的合作机会。”ABB机器人业务中国区负责人梁锐说。

(新华社上海11月8日电)

亮点二：首次设置公共卫生防疫专区

第三届进博会的医疗器械和医药保健展区，堪称整个展会最火爆、最具科技含量的展区之一。整个展区300多家参展企业，有70多家是世界500强和行业龙头企业。

作为首届进博会上的“网红”，来自美敦力的世界最小的心脏起搏器，在第三届进博会上展出了第二代产品；其外表依然如胶囊般大小，重量只有2克，但适应人群比例却从原来的30%扩大至70%。

今年进博会的医疗展区首次设置公共卫生防疫专区，最开始规划展览面积2000平方米，因为企业热情太高，一再扩容，目前面积是当初规划的6倍。

新冠肺炎疫情是公共卫生防疫专区的焦点。尽管没有具体的实物，包括阿斯利康、默沙东、复星医药等企业都在进博会上公布了最新的研究进展。

中国工程院院士闻玉梅参加视频访谈时表示，抗击病毒的过程中存在合作与竞争，但这种竞争应该是良性竞争。就像田径一样，大家在各自的跑道上，看谁先到达终点。还有一种更优的良性竞争，就像艺术体操，不仅有比赛，对手之间还能彼此欣赏、互相学习，科研人员 and 医学工作者要有这样的胸怀。

亮点三：“数智化”生产生活奔涌而来

走进进博会现场，一个突出感受是，几乎所有的展区都在拥抱数字化技术、智能化应用。更加“聪明”的机器、更加“接地气”的场景，让观众清晰地感觉到，“数智化”生产生活正在加速朝我们走来。

日本欧姆龙公司的展台上，展出了一款看似普通的家用电子血压计。其实，这款血压计不简单，它不仅可以独立完成血压、房颤两个与中风相关的重

要指标监测，还可以将测量结果通过应用程序上传，帮助医生跟踪数据变化实现精准诊断。

“我们不仅仅想展示一款设备，还想通过数字技术连接医疗机构和药店系统，满足用户的健康管理需求。”欧姆龙健康医疗董事总经理赵耀说。

在三星展台入口处两侧，各有一台超大尺寸的显示器，铺满整面墙体。观看足球赛直播，仿佛自己就在现场。更牛的是，这款产品还能“变形”，不管是在会议室还是在家庭客厅，都可以根据用户需求定制。

三星参展的三星，在今年进博会上全面展示了折叠屏产品和技术，以及5G、8K、半导体领域的最新成果。三星集团中国区总裁黄得圭说，随着中国市场的发展变化，三星已投入超300亿美元，加大在半导体、动力电池等高精尖产业的布局，占在华投资总额的72%。

数字化不但方便了需求端，也让供应端更加“耳聪目明”。强生消费品中国区总裁邓旭表示，中国是强生消费品在全球第一个超过50%的生意来自线上的市场，强生希望向全球输出来自中国的数字化实践成果。“比如，通过电商大数据，我们在5个月内‘反向定制’了一款专门针对女性消费者的漱口水，今年进博会上带来这款产品的3.0升级版。”

亮点四：展品变商品，展商变投资商

会场内交流签约，会场外辐射带动。通过推动展品变商品、展商变投资商，进博会加速释放其溢出效应。

在进博会的食品及农产品展区，一只3.5公斤重的波士顿龙虾颇为吸睛。在进博会之前，这些龙虾从加拿大蒙特利尔机场出发，“坐专机”抵达中国、上架绿地优选门店，最快48小时即可从原产地“飞入寻常百姓家”。

推动展品变商品，各方一直在努力。赛诺菲的创新药“达必妥”，去年



上海临港新城滴水湖畔。 新华社发

公告 文少艳,女,1976年5月出生,于2005年6月擅自离岗,至今未来上班,限该人员于公告发布之日起15日内到单位报到。逾期则按照《事业单位人事管理条例》和《事业单位人事管理暂行规定》予以除名。 石鼓区松木卫生院 2020年11月6日

通知 李运莲、汤政华: 你们2人分别自1996年4月、2004年2月起离开单位,至今未归。根据《事业单位人事管理条例》(国务院令第652号)第十五条、第十八条之规定,经本单位及上级主管部门决定给予你们2人开除处分,解除聘用合同。 石鼓区环境卫生所 2020年11月6日

寻亲公告 2016年3月23日7时在开云镇九龙村村委会旁捡到男性弃婴一名,姓名袁天浩,出生日期2016年1月13日,身体状况不健康,随身携带物品有被单、出生日期纸张、奶瓶。 请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与袁红斌联系,电话18397798288,联系地址衡山县开云镇开云中路40号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。 衡山县儿童福利院 2020年11月6日

不动产权证书遗失作废公告 因不动产权利人黄如桂、成吉民(身份证号码:430421196009191327、430421195411180015)保管不善,将原蒸国用(2000)第A062000026-24号证遗失,现权利人申请遗失公告并补发不动产权证,我机构根据不动产权人遗失声明及《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。 衡阳县不动产登记中心 2020年11月5日

清算公告 衡阳市衡南大同高级中学于2020年11月6日决定注销,并同时成立了注销清算组,为保护本校债权人的合法权益,请本校债权人于本公告发布之日起45日内向本校清算组申请债权。 联系人:朱华林 联系电话:13575124512 衡阳市社会组织管理局 2020年11月6日

资产清算公告 根据衡编办[2020]127号文件精神,衡阳市珠晖城市建设开发公司予以撤(兼)销,目前已进入注销清算阶段,请与衡阳市珠晖城市建设开发公司有债权债务关系的单位及个人,自本公告之日起30天内来衡阳市珠晖城市建设开发公司清算组联系清算,逾期责任自负。 特此公告。 联系人:杨华 电话:0734-3331502 珠晖区住房和城乡建设局 2020年11月6日

资产清算公告 根据衡编办函[2020]85号文件精神,衡阳市中小企业担保基金管理中心予以撤销,目前已进入注销清算阶段,请与衡阳市中小企业担保基金管理中心有债权债务关系的单位及个人,自本公告之日起30天内来衡阳市中小企业担保基金管理中心清算组联系清算,逾期责任自负。 特此公告。 联系人:刘瀚予 电话:0734-8877183 衡阳市中小企业担保基金管理中心清算组 2020年11月6日

资产清算公告 根据东经事改发[2020]7号文件精神,撤销衡东县园艺场,依法按程序注销事业单位法人资格,核销其事业编制,委托衡东县水利局荣桓水电站管理。目前已进入注销清算阶段,请与原衡东县园艺场有债权债务关系的单位及个人,自本公告之日起30日内来衡东县水利局清算组联系清算,逾期责任自负。 特此公告。 联系人:甘玉成 电话:13974742486 衡东县水利局 2020年11月6日

公告 根据省委省政府《印发〈关于从事生产经营活动事业单位改革的实施意见〉的通知》(湘办[2017]39号)和衡编办[2020]126号、中共珠晖区委《会议纪要》[2020]19号文件精神,现已撤销衡阳市金甲岭农场事业单位建制,保留衡阳市金甲实业总公司,原衡阳市金甲岭农场的债权债务均转入衡阳市金甲实业总公司。 特此公告。 衡阳市金甲实业总公司 2020年11月5日

遗失声明 本人中国农业银行股份有限公司衡南县支行,证件号:914304221853295223,因保管不善将不动产登记证明:湘(2018)耒阳市不动产登记第0014450号遗失,坐落于五里牌街道办事处湘南大市场A区4、6号楼2幢121室等。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二的规定,权利人声明原不动产登记证明作废,并申请补办。 特此声明。 声明人:中国农业银行股份有限公司衡南县支行 2020年11月4日

催缴租金及限期搬离通知书 衡阳市李义草本咖啡有限公司: 现就您租赁我单位湘江南路56号雁峰区老机关办公楼A栋9楼(共11间办公室)相关事项再次通知您: 你我双方2018年10月26日签订的《房屋租赁合同》已到期,目前您还欠缴9个月租金。现限你方于公告之日起7天内将租赁场所内属于你方及你方带来的一切财务搬离,将场所恢复原状,并与我单位结清一切费用。逾期不清理的,视为你方放弃对场所内财务的所有权及处置权,我方有权自行处理不承担任何责任。同时,因你方拒绝搬离对我方造成包括租金、清场、处置、起诉等一切损失,将由你方承担。 特此通知。 中共雁峰区委机关事务和接待中心 2020年11月6日

下列证件 声明作废 1.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给彭芝宝的24092047号老年优待证 2.衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给李建玲的2455746号老年优待证 3.衡阳市道路运输管理处发给汪立辉的430405197505021516号从业资格证 4.衡阳市道路运输管理处发给陈旺的430421198807045577号从业资格证 5.衡阳市工商南岳分局发给衡阳市南岳金穗山庄的(1-1)N号企业法人营业执照副本 6.衡阳市质量技术监督局发给衡阳市南岳金穗山庄的组代管430400-022180号组织机构代码证正、副本 7.衡阳市中小学教师发展中心发给陈开元的XD20180126号衡阳市中小小学校长任职资格证 8.衡阳市道路运输管理处发给肖建辉的4304240020011000395号从业资格证 9.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给彭书棋的25099938号老年优待证 10.衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给李湘的26773341号老年优待证